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Mehrwert für Ihre Kunden durch Förderung 

von Beratungsleistungen

Zum Thema:
Vielen Dienstleistern ist nicht bewusst, dass ein Großteil Ihres 
Angebotes aus klassischen Beratungstätigkeiten besteht. Der 
Fokus liegt hier häufig auf dem Umsetzungsergebnis. Schaffen 
Sie einen Mehrwert für Ihre Kunden durch mehr Transparenz, 
einer Erlebbarkeit Ihrer Leistungen und der Nutzung von Bera-
tungsförderung.
Sie erhalten einen Überblick über mögliche Beratungsförder-
programme für Unternehmen und Gründer. Gefördert werden 
beispielsweise Beratungen über wirtschaftliche, technische, 
finanzielle, personelle und organisatorische Fragen der Un-
ternehmensführung sowie spezielle Beratungen, wie bei-
spielsweise zu Technologie und Innovation, Außenwirtschaft, 
Qualitätsmanagement, Kooperation, Mitarbeiterbeteiligung und 
Rating.
Bei der Umsetzung von Projekten ist die Finanzierung ein 
zentraler Punkt. Im Seminar erhalten Sie einen Einblick in die 
vielfältigen Möglichkeiten der deutschen Förderlandschaft. Im 
Jahr 2011 stehen über 1.200 Richtlinien mit rund 2.800 Förder-
programmen in Deutschland mit einem Gesamtvolumen von 
ca. 150 Mrd. Euro zur Verfügung.

Teilnehmer:	
Unternehmensnahe Dienstleister, insbesondere Berater, die 
Fördermittel zur Akquisition von Aufträgen nutzen wollen 
und ein Alleinstellungsmerkmal in ihrem Segment suchen 
bzw. Ihren Kunden einen Zusatznutzen bieten wollen.

Unternehmensnahe Dienstleister, die selbst eine Förderung 
erhalten wollen z. B. für Eigenprojekte.

Seminarleitung:
Dipl.-Wirtsch.-Ing. Dagmar Pilzecker Certified Management 
Consultant / BDU
Mitglied im BDU Fachverband Finanzierung
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Programm

Was und wofür sind Fördermittel?

- Wann über Fördermittel nachdenken?
- Welche Voraussetzungen?
- Bereiche der Förderung
- Arten der Förderung
- Vorteile der Fördermittelfinanzierung

Fördermittel für Berater

-Beratungsprogramme des Bundes und der Länder 
  insbesondere Rheinland-Pfalz

 

Fördermittel in der Beratung

- Fördermittelgeber/-ebenen
- Klassifizierung von Beratungen
- Voraussetzungen für die Förderung einer Beratung
- Antragsverfahren
- Höhe der Förderung

Anmeldung

Sie möchten an diesem Workshop teilnehmen? Dann melden Sie sich bitte so früh wie möglich an, da die Teilnehmerzahl be-
grenzt ist – schicken, faxen oder mailen Sie uns einfach Ihre Anmeldung.
Ihre Teilnahmebestätigung bekommen Sie, sobald wir genügend Anmeldungen haben; die Teilnahmegebühr zahlen Sie erst 
nach Erhalt der Rechnung.
Sie sind angemeldet und können den Termin nicht wahrnehmen? Wir stornieren Ihre Anmeldung, wenn Sie Ihre Teilnahme 
spätestens 8 Kalendertage vor Seminarbeginn schriftlich absagen. Entscheidend ist der Zugangszeitpunkt bei uns. Bei einer 
späteren Absage ist die gesamte Seminargebühr fällig. Sie haben die Möglichkeit, anstelle der ursprünglich angemeldeten Per-
son eine Ersatzperson zu benennen.
Nicht genügend Teilnehmer? Wir benachrichtigen Sie so früh wie möglich spätestens 7 Kalendertage vor dem Seminar.
Die Veranstaltung muss aus anderen Gründen ausfallen? Auch dann informieren wir Sie möglichst bald. Selbstverständlich 
brauchen Sie in beiden Fällen nichts zu bezahlen. Eventuelle Kosten, die Ihnen durch den Ausfall entstehen, können wir jedoch 
nicht ersetzen – es sei denn, unsere Mitarbeiter oder Moderatoren hätten grob fahrlässig gehandelt.

Sie haben Interesse an diesem Angebot, aber der Termin passt für Sie nicht. Bitte machen Sie uns einen Terminvorschlag. 
Wenn sich 6 Teilnehmende für diesen Termin finden, organisieren wir diesen Workshop nochmals zu diesem Zusatztermin.
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